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 پایان کابوس 6 ساله مرگ 
با بخشش مرد زندانی

خبر

اعدام 2 داعشی که اتوبوس زائران کربلا را منفجر کردند
گروه حوادث/ 2 تروریست داعشی که با منفجر کردن 
اتوبوس زائران کربلا باعث به شهادت رسیدن یک 
دختر خردسال شده بودند، صبح دیروز اعدام شدند.
به گزارش میزان، این دو تروریست به نام‌های آمانچ 
کاروانچی و ارسان شیخی )عبدالرحمن( که در 
بمب‌گذاری اتوبوس مسیر تهران به ایلام مشارکت 
داشتند در سال ۱۴۰۲ابتدا آمانچ کاروانچی از سوی اداره 
کل اطلاعات ارومیه دستگیر شد و بعد از اقرار وی در 
رابطه با نفر دوم گروه، یعنی ارسان شیخی معروف به 
عبدالرحمن که مسئولیت ساخت سازه‌های انفجاری 
و اختفای ساح‌ها را برعهده داشته، مشخص شد 
که تیم داعش به مدت دو هفته باغی را در شهریار 
تهران اجاره کرده و در آن بخشی از هماهنگی‌ها در 
ساخت تجهیزات عملیاتی را صورت داده‌اند. با ادامه 
اقدامات اطلاعاتی، مخفیگاه ارسان شیخی نیز در 
منطقه صفادشت شناسایی و  پس از درگیری مسلحانه 
به همراه همسرش دستگیر و مقادیر قابل توجهی 

تجهیزات تروریستی از او کشف و توقیف شد.
 پس از دستگیری ارسان شیخی، با انجام اقدامات 
کارشناسی مشخص شد مقادیر زیادی مهمات هم در 
مکان‌های دیگر مخفی کرده است که با بررسی‌های 
میدانی و کشف محل دقیق آن مخفیگاه‌ها، ۴ 
عدد بمب، یک بسته گوگرد، ابزار ساخت بمب، 
گوشی‌های تلفن همراه و دیگر تجهیزات مرتبط 

کشف شد.
ارسلان شیخی و آمانچ کاروانچی که مسئولیت »امیر 
گروه« را برعهده داشت هر دو نفر دارای عقاید تکفیری 

بوده و به تهران سفر کرده بودند.

 براساس اعترافات اعضای دستگیر شده داعشی، 
قرار بوده یک عملیات بزرگ تروریستی در تهران نیز 
در مراسم راهپیمایی جاماندگان اربعین انجام دهند.

 ارسان شیخی درباره عملیات تروریستی گفته است: 
» در طراحی عملیات مقرر بود یکی از بمب‌ها توسط 
گوشی سیم‌کارت‌دار و مابقی با آلارم منفجر شوند که 
پس از دستگیری برادر آمانچ در ارومیه، این عملیات 

لغو شده بود.«
 وی درباره انفجار اتوبوس زائران کربلا که از تهران 
به سمت ایام حرکت کرده بود و در محور همدان 
 دچار انفجار و آتش‌سوزی شد و در این حادثه دخترک 
یک و نیم ساله‌ای به نام دلوین جان خود را از 
دست داد، گفت: »در انتهای اتوبوس بمب را که در 
کوله‌پشتی بود در بالای سرم در محفظه‌ای که جای 
بار داخل اتوبوس بود گذاشتم و پس از ۲۰ دقیقه به  
بهانه‌ای از ماشین پیاده شدم. بمب را که از نوع پودری 
و با چاشنی خمیری درست کرده بودم روی ساعت ۳ 

بامداد تنظیم کردم.«
 پس از دستگیری عناصر اصلی گروهک تروریستی و 
دیگر عناصر وابسته به این افراد، پرونده در دستور 
کار دستگاه قضایی قرار گرفت و روال رسیدگی به آن 
با رعایت موازین قانونی طی شد و متهمان آمانچ 
کاروانچی و ارسان شیخی بابت اتهام یاغی از طریق 
عضویت در گروه تروریستی داعش که در برابر نظام 
مقدس جمهوری اسامی ایران قیام مسلحانه کرده‌اند 
به مجازات اعدام و بابت مجروح شدن مسافران 
اتوبوس به پرداخت دیه در حق شاکی‌ها محکوم 

شدند. این حکم صبح دیروز اجرا شد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  خانواده دختر 
جوانی که بدست همسرش به قتل رسیده بود، 
در حالی که قاتل برای دومین بار در یک قدمی 
چوبه‌دار قرار داشت، به خاطر رضای خدا از 

قصاص گذشت کردند.
به گزارش »ایران«، مرداد سال 98 خودروی 
از  یکی  در  بیمارستانی  مقابل  در  پرایدی 
شهرستان‌های غربی کشور توقف کرد و مرد 
جوان که راننده بود از ماشین پیاده شد و به 
سمت اورژانس رفت. او از کادر درمان درخواست 
کمک کرد و دختر جوانی که سرنشین خودرواش 
بود را به اورژانس انتقال داد. اما وقتی کادر 
درمان خبر از مرگ دختر دادند، راننده از ترس 

فرار کرد.
با شروع تحقیقات پلیسی در این پرونده هیچ 
مدرک شناسایی که هویت دختر جوان را برملا 
کند، به‌دست نیامد. اما وقتی 24 ساعت بعد 
مرد میانسالی نزد پلیس رفت و از ناپدید شدن 

دخترش خبر داد، مشخص شد وی پدر همان 
دختری است که جان باخته بود.  پدر مهسا 
گفت: »دخترم دو سال قبل با همکارش عقد 
کرد و قرار بود که در کمتر از شش ماه، مراسم 
ازدواج گرفته شود اما بهروز مدام امروز و فردا 
می‌کرد. آخرین بار نیز دخترم با بهروز بیرون 

رفت و هر دوی آنها ناپدید شدند.« 

30 روز زندگی در کوهستان
به‌دنبال اظهارات مرد میانسال، پلیس به تعقیب 
بهروز پرداخت و بررسی‌ها نشان می‌داد وی از 
شهر فراری شده و به کوهستان‌های اطراف 
رفته است. تا اینکه یک ماه بعد وی با پای خود 

به اداره پلیس رفت و تسلیم شد.
بهروز گفت: »من عاشق مهسا بودم اما 
شرایط و وضعیت مالی‌ام اجازه نمی‌داد جشن 
عروسی بگیرم و به سر خانه و زندگی‌مان 
برویم. مهسا شرایط مرا درک نمی‌کرد. او 

گروه حوادث / کارکنان یک کمپ ترک اعتیاد که با بستن پسر 
جوانی به درخت باعث مرگ او شده بودند به حبس محکوم 

. ند شد
به گزارش »ایران«، اسفند سال 1402 گزارش مرگ مشکوک پسری 
25 ساله در یکی از کمپ‌های ترک اعتیاد توسط تکنیسین‌های 
اورژانس به پلیس اعلام شد. پس از حضور مأموران و بررسی‌های 
اولیه مشخص شد که وی در جریان ضرب و شتم و بسته شدن به 
درختی در داخل حیاط کمپ که به درخت آرامش معروف بود 
کشته شده است. با تحقیقات میدانی، اظهارات شهود و بازبینی 
دوربین‌های مداربسته داخل کمپ، کارآگاهان 4 ضارب به نام‌های 
محسن، نوید، بهرام و خسرو را بازداشت کردند. متهمان در مراحل 
بازجویی به ضرب و شتم پسر معتاد اعتراف کردند و با تکمیل 
تحقیقات، پرونده به اتهام مشارکت در قتل عمدی برای رسیدگی 

به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

اولین جلسه دادگاه
در ابتدای جلسه پدر و مادر مقتول برای عاملان قتل فرزندشان 
تقاضای قصاص کردند. سپس محسن به جایگاه رفت و با ابراز 
ندامت گفت: »مقتول آدم آرامی نبود. روز حادثه بی‌قراری و 
پرخاشگری کرد. ما به دستور خسرو که مدیر داخلی است، سعی 
کردیم او را آرام کنیم اما به ما هم حمله کرد و به ناچار چند مشت 

و لگد به او زدم. حالا هم شرمنده خانواده‌اش هستم.«
در ادامه سایر متهمان هم منکر دخالت در قتل شدند و گفتند برای 

اینکه مقتول را آرام کنند چند مشت و لگد به او زدند.
سپس خسرو مدیر داخلی کمپ به جایگاه رفت و گفت: »من 
خودم در همان کمپ ترک کردم. به خاطر اینکه بیشتر از بقیه در 
آنجا حضور داشتم، من را به عنوان مدیر داخلی می‌شناختند اما 
من بدون اجازه مدیر کمپ کاری انجام نمی‌دادم. ما او را با دستور 
مدیر کمپ چند دفعه به درخت بسته بودیم و وقتی آرام می‌شد، 

رهایش می‌کردیم. اما این بار او فوت کرد.«
 

دومین جلسه دادگاه
در جلسه دوم این پرونده مدیر کمپ به سؤالات قضات پاسخ داد.

او در پاسخ به این سؤال که روز حادثه شما کجا بودی، گفت: »برای 
تمدید پروانه کمپ به بهزیستی رفته بودم که به من خبر دادند 
حال یکی از بیماران بد شده. گفتم با اورژانس تماس بگیرید تا 
من هم خودم را برسانم. حتی کارم را نیمه کاره رها کردم و برگشتم.
بستن به درخت امری مرسوم است. ما بیماران را با طناب پارچه‌ای 

به درخت می‌بندیم تا به خودشان و دیگران آسیب نزنند.«
با پایان جلسه دادگاه قضات براساس مستندات و اظهارات متهمان 
و همینطور گزارش شاهدان و پزشکی قانونی قتل را شبه عمد 

تشخیص دادند و هر 4 متهم را به حبس محکوم کردند.

گروه حوادث/ یک صیاد غیر مجاز به جای مجازات 
حبس به منظور حفاظت از محیط زیست، به رها‌سازی 

بچه ماهی در رودخانه کارون محکوم شد.
به گزارش میزان، کامل بنی حیال رئیس دادگستری 
شهرستان کارون گفت: »به دنبال صید غیر مجاز فردی 
در فصل تخم‌ریزی در رودخانه کارون و شکایت اداره کل 
محیط زیست شهرستان از فرد خاطی با طی تشریفات 
قضایی، گیلانی قاضی شعبه ۱۰۲ کیفری به منظور 
حبس‌زدایی و استفاده از مجازات‌های بازدارنده متهم 
را به انجام خدمات عمومی در حوزه محیط زیست و 
رها‌سازی تعداد ۱۵۰۰۰ بچه ماهی در رودخانه کارون 
مکلف کرد. این محکومیت تحت نظارت نماینده اجرای 
احکام و نماینده شیلات شهرستان اجرا می‌شود. رئیس 
دادگستری شهرستان کارون با تقدیر از قاضی شعبه 
صادر‌کننده حکم، گفت: »اجرای این احکام نه تنها 
موجب کاهش تعداد زندانیان خواهد شد، بلکه با ایجاد 
فرصت بازپروری و مشارکت اجتماعی، گامی مؤثر در 
جهت حفظ و توسعه محیط زیست برداشته می‌شود.«

مجازات حبس برای کارکنان کمپ ترک اعتیاد

ورزشکار کانادایی رهبر باند قاچاق بین‌المللی بود

حکم پرونده قتل پسر معتاد صادر شد یک قاضی حکم داد
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4 - گلی سفید و معطر - اسم ترکی - طراحی اولیه - آسیب 
و بلا

5 - نفس چاق - مرض سر و صدا - رنگ قرمز قالیچه
6 - پرنده نامه‌بر - در شعر همراه قافیه می‌آید - پول کشور 

آفتاب تابان
7 - پیست اسکی‌ کرج - حوض آب‌گرم چرخان - نیروگاه 

شمال ‌ایران
8 - دریاچه‌ای در آسیای میانه - دورنگار - آموزشیار دانشگاه

9 - کرشمه - کشتی نفت‌کشی - آسمانی
10 - آوای گریه - فیلمی از رضا محبی نوری و امیرعباس 

ربیعی )روی پرده سینما( - ریخت و پاش
غ‌التحصیل در مقطع کارشناسی یا  11 - فرمانروایان - فار

بالاتر در یک رشته فنی - یار پت!
12 - رشته شمشیربازی - شیرینی خوشمزه - خودآرایی - 

قسمتی از پا
13 - با عاطفه - سنگ‌انداز - برق و جلا

14 - کارمند - خوش‌اندام - جانوران دریایی
15 - نوعی خوراک که برای تهیه آن بادمجان را کبابی 

می‌کنند و پوستش را می‌گیرند - راست

 T:عمودی
1 - از القاب حضرت فاطمه زهرا)س( - گروهی از گیاهان

2 - جنین - ابزار در و پنجره - نمایان
3 - باز هم دورنگار! - بیماری تتانس - مرکز استان 

خوزستان
4 - جرقه آتش - موهای پشت لب - والده - مبارک

5 - برگشته - جنبش و حرکت - بله آلمانی
6 - پوستین و جبه - عضو فعال - مشهور

7 - شهر »ارگ« - شهر استان تهران - از اجزای سالاد
8 - شهر »صومعه بایزید« در استان سمنان - شیرینی 

سنتی کرمانشاه - حیوان باهوش
9 - نمایشنامه »شکسپیر« - آماده و مجهز - علامت مصدر 

جعلی
10 - ماشین خاکبرداری - رود مدرک! - ردپای آب!

11 - تیم اروپایی - برادر مادر - از شهرهای مرزی
12 - بی‌تجربه - محصول صابون - به‌هم سائیده شده - 

بت بی‌سر و پا
13 - کاخ مشهور فرانسه - حلاج - پیشین و گذشته

14 - پیشوای مسیحی - بی‌ریا و ساده‌دل - کشور 
»کوالالامپور«

15 - هیستولوژی - گاهنامه

 W:افقی
‏1 - شهر »اسکاتلند« - سریالی با 

هنرنمایی حمید لولایی
2 - استوار - جای دنج و آرام - صبور

3 - بلدرچین - نماهنگ - نامی
4 - لطیف - پیچیدن - صمغی تلخ - رنج

5 - مرد سست و ضعیف - نسبت داده شده - کشور 
»کینشاسا«

6 - ماه امتحانات - آبیاری زمستانی - سرگشته

7 - گویش خراسانی - عنصری شیمیایی - فرشته آسمانی
8 - واحدی در طول - شمار - نام »فولچ« بازیگر اسپانیایی

9 - طعم - هوانورد - اخمو
10 - حرف پوست‌کنده - سبک ادبی یا هنری - خیابانی در 

تهران
11 - کج و مایل - شهر آذربایجان شرقی - کلام تأیید نظر 

مخاطب
12 - شایسته - حرف دهم یونانی - همان »بس« - جبل

13 - نام اولین فضانورد - حکومت هیتلر - شاداب
14 - آشیانه - پسر مازندرانی - نوعی قایق کوچک
15 - اثر »لوییزا می الکات« - پهلوانی در شاهنامه

 T:عمودی
1 - محتاج غذا - بازیگر فیلم »رودخانه مرموز«

2 - شهر استان فارس - گیاه پیچنده - زره
3 - یکی از ایالات »هند« - ماهر - مریم فرنگی!

4 - کلام - از دین برگشته - دریا - کشوری در منطقه 
خاورمیانه

5 - ملیت »رایان بابل« - سوغاتی بوشهر - دهان پرنده
6 - کلام شگفتی - پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات 

ناجا - انباشته شده به روی هم
7 - پول »آلبانی« - فیلم محسن قرایی - ظرف بزرگ 

آبخوری
8 - دهی توریستی حومه رشت - صدای بلند - غیرمذهبی

9 - حشره سمی - بی نظیر بودن - دودلی
10 - تمسخر - از میوه‌ها - حرف تنفر

11 - هر یک از چهار خلط بدن - نسیم شب - خوشگذران
12 - سواران - تیر پیکاندار - کشوری در قاره آسیا - امر به 

آمدن
13 - واحد پول »بحرین« - گربه خودمانی - کلمه پرسشی

14 - سختی، عذاب - آستانه خانه - همشیره
15 - کتاب »اینگر ادلفلت« سوئدی )2018( - نام مردانه

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8944شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

اسنوبوردسوار کانادایی و متهم ردیف 
اول کارتل‌ بزرگ مواد مخدر در مکزیک 

بازداشت شد.
 رایان ودینگ که روزگاری در المپیک 
زمستانی 2002 سالت‌لیک‌سیتی برای 
کشورش افتخارآفرینی می‌کرد، پس از 

سال‌ها تعقیب و گریز بین‌المللی 
سرانجام در مکزیک به دام افتاد.

از ورزش،   وی پس از خداحافظی 
رهبری یک سازمان جنایی فراملی 
را بر عهده داشت که سالانه ده‌ها تن 

کوکائین را از کلمبیا و مکزیک به آمریکا 
و کانادا قاچاق می‌کرد. 

پرونده ودینگ فراتر از قاچاق مواد مخدر 

است؛ او متهم به آمریت در چندین فقره 
قتل است. مقامات امنیتی معتقدند که 
او طی یک دهه گذشته تحت حمایت 
مستقیم »کارتل سینالوآ« در مکزیک 

زندگی پنهانی داشته است. 
گزارش‌های تازه حاکی از آن است 
یک عملیات  که وی سرانجام در 
پیچیده اطلاعاتی با همکاری دولت 
مکزیک، خود را در سفارت آمریکا در 
مکزیکوسیتی تسلیم کرد. او اکنون 
برای محاکمه به ایالات متحده 
منتقل شده و در صورت اثبات 
اتهامات با مجازات حبس ابد 

روبه‌رو خواهد بود.

بخشش بدون قید و شرط
با اعترافات بهروز، وی در دادگاه پای میز محاکمه 
رفت و خواهان بخشش شد اما اولیای دم 
تقاضای اشد مجازات برای او را داشتند. با صدور 
حکم قصاص و تأیید این حکم در دیوانعالی 
کشور پرونده برای اجرا به دادسرا ارجاع شد.

وقتی پسر جوان پای چوبه دار رفت اولیای دم در 
آخرین لحظات به قاتل فرزندشان مهلت دادند. 
با پایان زمان مهلت، بار دیگر نام بهروز در لیست 
اجرا قرار گرفت. در این مدت چندین جلسه 
صلح و سازش برگزار شد و واحد صلح و سازش 
از خانواده مقتول خواهان بخشش شدند. اما 
آنها به قصاص فکر می‌کردند تا اینکه 24 ساعت 
قبل از اجرای حکم برای آخرین بار جلسه صلح و 
سازش برگزار شد و این‌بار در نهایت شگفتی پدر 
و مادر مهسا از قصاص دامادشان گذشت کردند.
مادرمهسا گفت: »وقتی فهمیدم او به خاطر 
عذاب وجدان برگشته و خودش را معرفی کرده 
است و از طرفی در زندان کارهای خداپسندانه 
انجام می‌داد و قرآن حفظ کرده است با 
خودمان گفتیم وقتی خدا در رحمتش را به 
روی او باز کرده ما چرا این کار را نکنیم و تصمیم 
گرفتیم بدون هیچ شرطی و تنها به خاطر رضای 

خدا گذشت کنیم.«
با بخشش اولیای دم؛ بهروز بزودی در دادگاه 
پای میز محاکمه خواهد رفت تا از جنبه عمومی 

جرم محاکمه شود.

دنبال عروسی مجلل و خانه‌ای در بالای شهر 
بود که من توانایی مالی‌اش را نداشتم. سر 
همین مسأله نیز باهم به مشکل خوردیم. 
روز حادثه سوار ماشین شدیم و مشغول 
گفت‌و‌گو بودیم که مهسا موضوع عروسی را 
پیش کشید و سر این مسأله دعوای‌مان شد. 
بعد شروع به داد و فریاد کرد و من از شدت 
عصبانیت دستم را روی دهانش گذاشتم که 
نفسش بند آمد. بلافاصله او را به بیمارستان 
رساندم اما وقتی فهمیدم جان باخته، 

ترسیدم و فرار کردم.«

 رهاسازی بچه ماهی رهاسازی بچه ماهی
به جای حبس در زندانبه جای حبس در زندان
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